S2 jelii gyakorlat épitészhallgatoknak 2007 6sz

SZILARDSAGVIZSGALATOK 2.

Név: Kurzusszam:

Fogalmak: fesziiltség
szilardsag
alakvaltozas, megnyulas
fajlagos alakvaltozas

Hooke torvény, rugalmassagi modulus

1. mérés: MELEGEN HENGERELT ACEL SZAKITO VIZSGALATA

A vizsgalt betonacél adatai:

névleges atmérd: dy= mm

d2 -7z
keresztmetszet: A = ek"T =
befogasi hossz: o=

Mérési eredmények:

folyashoz tartozo ero: Fy= kN
folyasi megnyulas kezdete: 1y = mm
veége: L= mm
szakitoero: Frax= kN
szakadashoz tartozo nytlas: ln.x= mm

Szamitott jellemzok:

F
folyasi fesziiltség: f, =R, =—= N/mm*
A,
e F 2
szakitoszilardsag: f, =R, =—*= N/mm
A,
di= dio= di=
kontrakcio:
_ d;—d;
z-5 Ak-100=—2k-100= %
A d,
, I, —1
ls,= nyulas: A, =-24—3%.100 =

5d

bordézat fajtdja (rajza):

Datum:

probapalca tomege: m= g
prébapalca hossza: h= mm
m

helyettesitd ~ day =12,74- 5

atméro:

(pacc'1:7585 g/ml)

F/A

e=AL / l(‘w

Besorolas:




S2 jelii gyakorlat épitészhallgatoknak 2007 6sz
SZILARDSAGVIZSGALATOK 2.
Név: Kurzusszam: Datum:

2. mérés HABARCS HASAB HAJLITO VIZSGALATA

iF Meért értékek:
tomeg: m =

hossztisag: h =

b=~ 40 mm
O h=~160mm _O_ L
| a=~40 mm
, | =100 mm /IL magassag: b=
4 sz¢lesség: a=
M toréerd: F=

Szamitott értékek:

hajlité nyomaték: M=F'l/4=
inercia nyomateék: [=h*"b/12=
keresztmetszeti tényez6: W =1/ (h/2) =

hajlit6-huzo szilardsag: onj=M/ W=

(teststirliség: Py =

<|3

3. mérés HABARCS NYOMOSZILARDSAGANAK VIZSGALATA

mm
mm

Nmm

mm4

mm3

N/mm?

= kg/m®  szamitasa a T jelii gyakorlaton is)

A 2. méréskor eltort hasab 2 fél részén megmérjiik a nyomoszilardsagot A = 40x40 mm-es

nyomolappal. Rajzolja le a mérési elrendezést!

Toroerd: Fp= kN F,= kN
Szamitott értékek:
szilardsag: R = Ai = N/mm’
R, = N/mm® R, = N/mm® Riitag =

Hasonlitsa 6ssze a hajlito- és nyomovizsgalat soran kapott értékeket! Melyik nagyobb?

Milyen az arany kozottiik?

N/mm?



